



Csókakői Hírek

A polgármesteri hivatal lapja



2014. február, XVIII. évfolyam 02. szám

Kedves Csókakőiek!

Az elmúlt esztendőben is számos programot kínáltunk, és nem lesz másként az idei évben sem. Kérem, figyeljék hirdetőtábláinkat, hirdetésményeinket s kívánom, hogy minél többen vegyenek részt községünk programjaiban. A januári hónap is bővelkedett eseményekben, hiszen a tavalyi év lezárásaként és az újév indításaként a Vértessalja Gyermekai Mozgalom szervezte az idei szilveszteri bált. Igen sokan részt vettek a bálon, ahol a Viking zenekar húzta a talpalávalót. A jól sikerült bálból, községi célra 50 ezer forint támogatást kaptunk a Vértessalja Gyermekaitól.

Most már több hete, a Váralja SC Csókakő szervezésében, vasárnap reggel 9 órától pattog a labda az általános iskola pályáján, a Téli Kupán, ahol egyre izgalmasabb csatákat láthat a szép számú nézőközönség.

A Csókakői Általános Iskola rendezte meg az idei évben a járási mese- és prózamondó versenyt,

ahol a gyerekek izgalmas meséket és prózákat adtak elő. Ezt követte Csókakőn a véradás, ahol információim szerint 35 véradó részvételével, nagyon jól sikerült ez a nemes vállalkozás. Tóth Krisztinának és kollégáinak, ezúton is köszönjük a munkát. Ugyanezen a napon a Szent Donát Borrend szervezésében, a Barkócaberkenye Néptánc Egyesület segítségével a Móri Borvidéki Bormustra is megérkezett Csókakőre. A mintegy hetven résztvevő, számos gazda 36 bormintáját kóstolhatta végig, ízelítőt kapva Csókakő bormintáinak 2013-as évjáratú felhozatalából. Köszönöm a szervezőknek a munkát, én úgy láttam, hogy Móról, Csákberényből, Sörédről, Zámolyról, Pusztavámról érkezett vendégeink elégedetten távoztak a csókakői bormustra végén.

S ha még mindez nem lett volna elég, a TAMOP 6.1.2-es egészségfejlesztési programunk iskolában megrendezett fogyókúráról szóló előadásán is részt vehettek az érdeklődők.

A számos rendezvény mellé megérkezett a tél is.

Kérem, ügyeljenek a síkosság miatt fennálló fokozott balesetveszélyre, bár igyekszünk síkosítás mentesíteni közterületeinket, kérem, hogy a téli útviszonyoknak megfelelően közlekedjenek.

Köszönjük megértésüket!

Csókakő, 2014. január 29.

Fürész György polgármester





Az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő ajánlata

200 Ft-ért az Agárdi Gyógy-, és Termálfürdőben? I G E N !

Az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő az alábbi kedvezményt ajánlja az Ön számára:

2014. március 1-től június 30-ig a fürdő TB által támogatott balneoterápiás gyógykezeléseit (medencefürdő, iszappakolás, víz alatti csoportos gyógytorna, súlyfürdő, gyögmasszázs, szénsavfürdő, víz alatti sugármasszázs) különös kedvezménnyel nyújtjuk az Ön településének 18-60 év közötti, felnőtt, aktív korú lakosai részére. Abban az esetben, ha a maximálisan igényelhető, 60 db kezelést igényli, úgy a megszokott 19.000-21.000Ft helyett most 12.000Ft-ért (200Ft/kezelés) veheti igénybe a szolgáltatásokat.

Ha Ön is belemerült a hétköznapi stresszes életmódjába, itt az ideje, hogy lelassítson egy kicsit, és tegyen valamit egészségéért!

Az Agárdi Fürdőben most napi 200 Ft-ért merülhet bele a gyógyvíz nyújtotta kellemes kikapcsolódásba, és emellett napi 3 kezeléssel (200 Ft/db) tehet testi-lelki fittségének megőrzése, visszaszerzése érdekében. Az Agárdi Gyógy-, és Termálfürdő egy komplex egészség-sziget, fürdő, gyógyászat, szauna világ, gyermekbiodalom és kemping is egyben, így ha Ön családja társaságában látogat el hozzánk a kezelések idejére, mindenki gazdagon, és tartalmasan töltheti el nálunk pihenésre szánt idejét.

Mit kell tennie?

- Keresse fel háziorvosát és kérjen beutalót a helyileg illetékes reumatológiai szakrendelésre, vagy az Agárdi Gyógy-, és Termálfürdőben működő reumatológiára.
- Keresse fel reumatológusát és írassa ki a 60 kezelést az Agárdi Gyógy-, és Termálfürdőbe (megjegyzés: a fürdő rendelkezik reumatológiai szakrendeléssel, időpont egyeztetés minden hétköznapi 13.00-15.00 óra között a 22/579-248-as telefonszámon)
- A kiírt kezelésekkal jelentkezzen a fürdő recepcióján és regisztráltassa magát a kezelésekre (regisztráció minden hétköznapi 8.00-16.00 között személyesen)!
- Végezetül élvezze a fürdő kényeztető és regeneráló gyógykezeléseit!

Fontos tudni valók:

A kezelés regisztrációja fontos, hogy az említett akció időszakán belül történjen, vagyis március 3-án (hétfő) már jár a kedvezmény függetlenül attól, hogy korábban írta fel az orvos a kezeléseket, illetve június 30-án jelentkezőknek is jár a kedvezmény, függetlenül attól, hogy a kezeléseket majd csak júliustól járja le.

- A 60 kezelés 4X15 kezelésből áll (egy nap 4 féle kezelés - medencefürdő + 3 kezelés- 15 alkalommal)
 - A napi 4 db kezelés egyike minden esetben a medencefürdő (01)
 - A gyógykezelések hétköznapi, 8.00-16.30 között vehetők igénybe
- A beutalók minden esetben (házi orvosi és reumatológusi) 30 naptári napig érvényesek.
- A megkezdett kezeléseket 56 naptári napon belül és 2014. augusztus 8-ig le kell járni. (A fürdő gyógyászati részlege aug. 11-31. között felújítás miatt zárva tart!)
- Az akció keretén belül nem áll módunkban pénzvisszafizetéssel élni, még orvosi igazolás ellenében sem!
- A kedvezmény csak érvényes lakcímkártya (állandó vagy ideiglenes Fejér megyei lakcím) és személyi igazolvány (18-60 év közötti korosztály) felmutatása mellett igényelhető!



Alapítványi hírek



A tavalyi esztendőben az iskola részére 129 593 Ft összegben ajánlották fel a személyi jövedelemadójuk 1%-át a szülők, a település polgárai, vállalkozók és mindazon magán-személyek, akik céljainkkal egyetértettek. „A Csókakői Általános Iskoláért” közhasznú alapítvány kuratóriuma megköszöni eddigi támogatásukat. Az idei esztendőben is arra kérjük Önöket, hogy jövedelemadójuk 1 %-át – amiről szabadon rendelkezhetnek –, fordítsák iskolánk alapítványának támogatására!

Az alapítvány neve: „A Csókakői Általános Iskoláért” Alapítvány

**Az alapítvány adószáma:
18488209-1-07**

A befolyt összeget az oktatási és kulturális tevékenység támogatására, ezen belül az eszközkészlet fejlesztésére, a foglalkozások megfelelő színvonalának megteremtésére, táboroztatási költségekhez való hozzájárulásra, valamint a diáksport támogatására fordítjuk. A felhasználásról minden évben a NAV felé elszámolunk, s a Csókakői hírek hasábjain is tájékoztatást nyújtunk.

Ha önadózó, rendelkező nyilatkozatát adóazonosító jelével el látva az adóbevallási csomagjában

helyezze el! Ha az Ön adóbevallását munkáltatója intézi, akkor rendelkező nyilatkozatot tartalmazó borítékot – melyre írja rá nevét, lakcímét, adóazonosító számát és a ragasztási felületére átnyúlóan saját kezűleg írja alá – munkáltatójának adja át. A rendelkező nyilatkozatot önállóan, 2014. május 20-ig megküldheti az adóhatóságnak elektronikusan, vagy papíron kitöltött formában. Amennyiben Önök vagy családtagjaik, ismerőseik támogatják alapítványunkat, azt tanulóink nevében előre is megköszönjük.

Ábele Mártonné, elnök

Az utóbbi évek legsikeresebb váradása került megrendezésre 2014.01.27-én a Csókakői Művelődési házban.

35 segítőkész véradó nyújtotta a karját, hogy esélyt adjon a betegeknek a gyógyuláshoz.

A bormustrát megelőző véradásra eddig minden eddiginél nagyon számban érkeztek a segíteni vágyók:

Remete György, Tarnai Ferenc, Remete Gyuláné, Fűrész György,

Pálfi Viktor, Lojt Sándor, Kaiser Imre, Kadlecsik Tiborné, Ács Imréné, Kis Miklós, Csizmarik György, Lugosi Ferenc László, Rozsnyai Attiláné, Csöngedi Anita, Csöngedi Lászlóné, Tóth Zoltán, Bognár László, Csöngedi Roland, Steiner Anita, Makk Imre, Steiner Éva, Lőrincz Otto, Bognár Gábor, Bokor Elemér Tibor, Bognár Livia, Bognár Imre, Fűrész Albert, Cserna Alexandra, Steiner László, Csikós Zoltán, Király Zoltán, Rácz József,

Csákvári József, Végh Attila, Nagy Ákos

Köszönjük, hogy vért adott!

További jó egészséget kívánunk és reméljük, hogy az elkövetkező években már hozzátartozóját, barátját is a rendszeres véradók táborában köszönhetjük.

Magyar Vöröskereszt
Országos Vérellátó Szolgálat

Luxemburgból érkezett adomány



A Heffingen-Csókakői Baráti Társaság közbenjárásának köszönhetően, luxemburgi barátaink a magyar napok segítségével a nehéz sorsú Faragó családnak 1500 euro támogatást gyűjtöttek. Nem először érkezik ilyen jellegű adomány lux-

emburgi barátainktól, akik a társaság csókakői tagjainak kérésére eme nemes célra végeztek gyűjtést. A társaság a támogatást átadta a Faragó családnak egy kis összejövettel keretében a művelődési ház kistermében.

A luxemburgi barátainknak ezúton is köszönjük a támogatást!

Csókakő, 2014. január 22.

Fűrész György,
polgármester



Önkormányzati rendelet

Csókakő községi Önkormányzat 12/2008.(X.01.) számú rendelete az ingatlanok és közterületek tisztán tartásáról

5. § (1) Az ingatlan tisztántartásáról az ingatlan tulajdonosa, használója, hasznélvezője, bérlője, társasházak esetén a társasház tulajdonközössége (továbbiakban együtt: tulajdonos) köteles gondoskodni.

(2) Az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni:

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 méter széles területsáv) tisztántartásáról, illetőleg, ha a járda mellett zöldsáv is van, a zöldsáv kaszálásáról;

b) az ingatlan előtti járdaszakasz hó- és síkosság mentesítéséről;

c) a közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztán tartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosításáról az ingatlan előtti szakaszra terjedően,

d) az ingatlanról a gyalogjárda és az út fölé hajló ágak nyeséséről

annak érdekében, hogy a biztonságos közlekedés zavartalansága biztosított legyen.

(3) Az (2) bekezdésben felsorolt feladatokat úgy kell elvégezni, hogy a járda vagy az útburkolat ne rongálódjon, továbbá a terepszint ne változzon.

6. § A havat az út tulajdonosa illetve az ingatlantulajdonos úgy köteles eltávolítani vagy elhelyezni, hogy a közlekedés zavartalansága biztosított legyen.



Borvidéki krónika

Még a véradás utolsó cseppjeitől volt terhes a levegő a csúcsra járatott Csókakői Faluházban, amikor már gyülekeztek a vendégek az előtérben, Csákberény, Mór, Söréd és Zámoly szakavatottjai kissé bizonytalanul foglalták el, a fecskendőktől, kémcsövektől és a hálózatba kötött számítógépektől frissen felszabadult helyeiket. A borokat besorolók kiszorultak a hátsó belépőtér széljárta üvegketrecébe, ahol az olvasni vágyó közönség egymásnak adta a kilincset, a könyvtárból jövet-nenet.

Mire az utoljára érkező vendégek is beléptek a terembe, a türelmesen, szakszerűen és főleg gyorsan dolgozó „vérvető” csapat mindent kihordott a vöröskereszt jelével ellátott autóba.

Ahogy Bognár Gábor nagymester köszöntőjével megnyitotta a rendezvényt, elült az a zaj, amit az

a megkönnyebbülés szült, hogy a véradóskocsit elnyelte a fagyos, januári este.

Hát ilyen körülmények között volt szerencséje megrendezni a Csókakői Szent Donát Borrendnek a Borvidéki Bormustrát. Régi, íratlan szabály, hogy huszonöt mintánál több nem fér bele egy estébe, ám mivel Csókakőn csak egy mustra van, nekünk kicsivel többet kellett beleszorítani ebbe a pár órába, ami adatott, ezért nem kevesebb, mint 36 csókakői bort kóstolhatott meg a nagyérdemű. Az istenek italának kitöltését természetesen, nem bízhatuk akárkikre, ezért borkirálynők és udvarhölgyek táncolták körbe az asztalokat. Nehéz volt eldönteni, hogy a helyi, savas borok tüze, vagy Klima Olga, Pfiffer Katalin és Jelena Renáta jelenléte okozta-e azt a csillogást amit többször is lencsevégre kaptak a fotósok. A borrendnél még

a háttér munkát is borkirálynők és udvarhölgyek irányítják, ezért nem sok idegeskedni valója volt a tagságnak. Bognár Mónika és Kata mindenre figyeltek helyettünk is. A fénykorát élő fészbuk már két nappal a rendezvény után megjelentette a képeket a borrend oldalán, hogy ízelítőt kaphassanak azok a gazdák és érdeklődők, akik nem tudtak eljönni.

Biztos unalmas, hogy ismétlem önmagam, de nincs más választásom, újra a berkenyét kell dicsérnem. A Barkócaberkenye Néptáncsoport tagjai már jóval korábban ott voltak, teljes népviseletben, hogy mindenben a borrend és a vendégek segítségére legyenek. Ők hordták a kiöntőket, a pogácsával rakott kosarakat, és persze a sajttal, almával és kiflikarikákkal töltött tálakat is. Zsipi Gyula, a borrend elnöke egyre csökkenő feszültséggel figyelhet-



te az eseményeket, látva, hogy a két egyesület közötti barátság-nak, az összeszokottságnak és a jó szervezőmunkának köszönhetően minden jól megy.

A borok hosszú során végig-haladva, a gazdák nagy öröme-re, szinte csak jó véleményekkel il-lették a készítőket éppúgy, mint a borokat. Készülni kell erre a sereg-szemlére, de úgy, hogy szem előtt kell tartani, ez nem verseny. Min-dig akad olyan tétel, aminek valami baja, valami bánata van, de ennek a rendezvénynek éppen ez a lényege, hogy még időben, a borok gyerek-korában, ragadjuk hajtókán a bor-hibákat, esetleges borbetegségeket, mert akkor még lehet segíteni a legtöbb problémán.

Az este hatkor kezdődő, vége-láthatatlannak tűnő kóstoló fél ki-lencre már véget is ért, köszönhetően a nagymester határozottságának és a vendégek fegyelmeztségének.

A később érkező borkirálynőnk, Erdődi Orsolya, összehívta a falu-ház különböző termeiben tüsténke-dő barkócsáslányokat, és karikázót jártak, a közönség nagy öröme-re. Közben a többi berkenye megkez-dte a tálalást. Disznótoros volt a vacsora, mindennel, ami ilyenkor szokásos. Véres és májas hurkával, sült kolbással, pecsenyével, tört burgonyával és párolt káposztával megrakott tányérokat hordtak ki az asztalokra, szinte pillanatok alatt. Talán sokat elárul a mennyiségről az a tény, hogy nem tudtam megenni a részemet, ami köztudottan ritkán fordul elő. A minőségre is van ga-rancia, hiszen olyan sokan dicsérték a Végh Gyuri és a Bognár család által készített s vacsorát, hogy eny-nyien nem tévedhetnek.

A bormustrák vége sajnos min-dig nagyon felgyorsul, hiszen még el sem fogyott a vacsora, de a doh-nyos előőrs már riasztja is az autó és buszsofőröket, hogy melegítsék a fülkét. Utána viharos kivonulás, és a kiüresedő teremben a jó hangulat utolsó foszlányai még találkoznak a takarítás, rendteremtés, teremren-dezés okozta depresszió első hullá-maival. Ilyenkor sokan elhagyják a

küzdőteret, de a törzsgárda ilyenkor is összetart. Le-került a sok koszos tányér és pohár, majd a Pisch István által vakító fehérre mosott terítő az asztalokról és már indult is a söprés, szépkapolás. Azért fontos erre külön ki-térnem, mert ebben is a Barkócák je-leskedtek. A konyhában is

sok segítségünk volt, de a legtöb-bet borhölgyeink, Bognár Gáborné, Mariann, Guszter Jánosné, Gabika, és Szkok Pálné, Klárka dolgo-zott. Ők még akkor is a csatatéren küzdöttek, amikor a borlovagok jelentős része már az igazak álmát aludta. Nem említettem mindenkit név szerint, a szokásos okból, hiszen féltő, hogy kifelejték valakit. Tény, hogy a rendezvény jól sikerült, a vendégek elégedettek és jóllakottak, a szervezők büszkék és fáradtak, a

gazdák pedig a bírálatokkal elége-dettek voltak, így összefoglalhatjuk úgy, hogy a Csókakői Szent Donát Borrend és maga a bormustra elérte a célját. Ha valakinek felkeltette az érdeklődését a beszámoló, vagy a fényképek százai az interneten, ne habozzon, jöjjön el 2015. január-jában, hogy megtapasztalhassa, mi-lyen egy bormustra, amit egy nagy baráti társaság rendez, itt, Csókakőn.



A boraink tehát finomak, ér-demes fogyasztani őket, úgyhogy arra kérek mindenkit, fusson le a pincébe, vagy szaladjon át a szom-szédba, hogy ne álljanak üresen a tálalószekrényben a kristálypo-harak.

Ha nincs olyan pohár, keress-enek egy egyszerűbbet és koccint-sanak a csókakői borosgazdákra, valamint a név szerint említett és nem említett segítségünkre!

Egészségükre!



A Bodajki Általános Iskola Nádasdy Tamás Tagiskola beszámolója

2013. szeptember 1-jén zökkenőmentesen elkezdődött az új tanév. Személyi feltételekben változás következett be. Több új kolléga érkezett iskolánkba: Kanczler Nándor testnevelő szakos tanár, Visi Szilárd földrajz szakos tanár, Kiss Adél kémia szakos tanár, Ertl Szilvia német szakos tanár, Rózsavölgyi Csaba informatika szakos tanár, Varga Andrea angol szakos tanár, Kozma Ferenc néptánc tanár, jelenleg Bognár Katalin tanítja.

Szakos ellátottságunk 100%-os. A munkatervben megjelölt feladatok végrehajtása időarányosan megtörtént. Kiemelten szerepelt a gyermekek egyéni képességeihez igazított ismeretek átadása, felzárkóztatása, tehetséggondozása. A gyermekek szabadidős tevékenységének koordinálását, irányítását Sáfár Melinda vezetésével a diákönkormányzat végezte. A diákönkormányzat által szervezett programok: őszi papír-, vas- és elektromos hulladékgyűjtés, harci túra, tisztasági versenyek, őszi kiállítás, ünnepváró foglalkozások, Mártonnap, egészségügyi vetélkedő, Mikulás műsorral kedveskedtünk az Autifarm lakóinak, Mikulás buli, karácsonyi vásár, „Igazlító napok” szervezése havonta.

Az iskolában megtartott kulturális, sport és szabadidős programok: szüreti felvonulás, szüret, idősek köszöntése, zenei világnap, Aradi vértanúk emléknapja, a csókakői vár felszabadulásának ünnepe, október 23.- Nemzeti ünnep, egészségnap, nyíltnap, Szülők-nevelők bálja, szereplés az Adventi vásárnapokon, iskolai karácsony, Betle-

hemes játék Idősek Otthonában, Csákerényben és Bodajkon, Járás próza- és mesemondó verseny. Difer-mérés befejezése az 1. osztályban. A gyermekek részvétele ezeken a rendezvényeken 80 %-os. Ezek lebonyolításához sok segítséget kaptunk a szülőktől, melyet ezúton is köszönünk.

A 8. osztályosaink továbbtanulása érdekében felkészítő foglalkozásokat szerveztünk matematikából és magyarból, az írásbeli felvételik január 18-án megtörténtek, várjuk az eredményeiket, amelyek ismeretében küldhetik el felvételi jelentkezésüket a kiválasztott középiskolába.

Sikeres volt a pályaválasztási szülőértekezletünk, ahol középiskolából érkeztek vezetők, hogy találkozhassanak a szülőkkel, gyermekekkel és tájékoztatást nyújtsanak iskolájukról. A középiskolai nyílt napokon is részt vettünk.

Gyógyypedagógus irányításával végezzük az SNI-s és BTM-s tanulók fejlesztését, felzárkóztatását. A hiányosságok pótlására korrepetálások nyújtanak segítséget, a lehetőséggel minden tanuló élhet. Az első félévben a tantervi követelményeknek egy tanuló kivételével minden tanuló eleget tett.

Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,4, ami az elmúlt évhez viszonyítva 0,1- del emelkedett, alapozó tantárgyak átlaga: 4,2 készségtantárgyak: 4,7, modulok: 4,5)

Az első és második osztályosok szöveges értékelést kaptak.

1.osztályban kiválóan teljesített: Appel Maja, Fehér Elizabet, Hatalyák Lilla, Király Gergely,

Kiszely Vince, Kiszely Zselyke, Varga Jonatán.

Jeles eredményt ért el: Bokor Ádám, Kiss Evelin, Könnyű Ákos, Körmendi Éva, Pesti Borbála.

2. osztályban kiválóan teljesített: Szabó Karina, Balogh Márk, Borostyán Szidónia, Király Eszter, Makk Liliána

Jeles eredményt ért el: Tóth Éva, Burján András

Kitűnő tanulók: Körmendi Attila 3.o., Varga Barnabás 3.o., Stumfold Zsófia 4.o., Lóderer Dorka 5.o., Kiszely Kincső 5.o., Sztatzger Martin 6.o., Pesti Zsófia 6.o., Kiszely Virág 7.o., Varga Mátyás 8.o.

Jeles tanulók: Kiszely Róza 3.o., Pavlitzky Alíz 3.o., Pavlitzky Laura 3.o., Burján Veronika 4.o., Király Anna 4.o., Király Csongor 4.o., Szabó Balázs 4.o., Bokor Ráchel 5.o., Laki Anna 5.o., Burkali Vanessa 5.o.

Az iskolában fegyelmi eljárás nem volt. A házirend szerinti figyelmeztető intézkedések száma 35. 66 tanulót részesítettünk dicséretben. Az iskola magatartásának átlaga 4,3, a szorgalom 4,1.

Mulasztott napok száma 249,6; egy főre jutó napok száma 3,12; igazolatlan mulasztás nem történt.

Tanulóink 76 %-a vett részt tanulmányi és sportversenyeken, ahol 1.2.3.4. helyezést értek el. (Körzeti Futóbajnokság – Mór, Körzeti Asztalitenisz – Mór, Mikulás-kupa kispályás labdarúgó torna – Székesfehérvár, Körzeti úszás diákolimpia, Kazinczy Természet-tudományi verseny – Kincsesbánya, Természetismereti vetélkedő, Tánccsics Mihály Gimnázium, Körzeti



szövegértési verseny – Sárkeresztes, Körzeti népdaléneklési verseny-Fehérvárcsurgó, Körzeti Szépkiejtési- és olvasó verseny – Mór, Megyei Környezetvédelmi és Egészségügyi vetélkedő – Székesfehérvár, Matematika és Földrajz Országos Tanulmányi levelezős versenyben is részt vesznek tanulóink.)

Az új közoktatási törvény értelmében bevezetésre került az 1. és 5. osztályban a hit- és erkölcsstan, erkölcsstan tantárgyak oktatása.

Továbbra is helyet biztosítunk a Hang- Szín- Tér Művészeti Alapiskola részére Jazz balett oktatásra.

Térítésmentesen az alábbi szaköröket indítottuk el: angol, informatika, néptánc, kézműves, színjátész, fafaragó, íjászat, furulya, énekar, alsós német. Bekapcsolódunk a megyei Bozsik- programba, ennek támogatására iskolánk 50.000 Ft-ot kapott. A helyi sportkör futball szakosztályának utánpótlását kívánjuk elősegíteni.

Szoros kapcsolatot tartunk fenn a gyermekjóléti szolgálat munkatársával, a jegyzővel a gyermekvédelmi feladatok ellátása érdekében. A jelzőrendszeri hálózat működik. Örvendetes, hogy különös intézkedésre az elmúlt félévben nem került

szor. Biztosítottuk minden tanuló számára az ingyenes tankönyvet, az önkormányzat kiegészítésével.

46 fő napközis és 17 tanuló menzás ellátásban részesül.

Havi munkaértekezleteken megbeszéltük a magatartás, szorgalom helyzetét és az aktuális törvényi változásokból adódó feladatokat. Az őszi nevelési értekezlet témája volt a gyermekek agresszív viselkedése és annak kezelése.

A szülőkkel a kapcsolatot szülőértekezleteken, fogadóórákon és családlátogatásokon tartjuk fenn. Nyílt napot szerveztünk, az érdeklődők száma az elmúlt évekhez képest nőtt.

Minden hónap első hétfőjén 17–18 óráig fogadóórát tartunk, melyen találkozhatnak a szülők az osztályfőnökkel és a szaktanárokkal. Szeretnénk, ha többen élnének ezzel a lehetőséggel.

Tárgyi eszközeink fejlesztését anyagi lehetőségeink szerint bővítjük. Nagyon sok segítséget kaptunk az önkormányzattól, szülőtől, egyéni vállalkozóktól, Alapítványtól, amiért köszönetünket fejezzük ki.

Gondot fordítunk az óvoda és iskola jó kapcsolatára, köl-

csönös látogatással megismerjük egymás munkáját. Januárban részt vettünk az óvodai nagycsoportos szülőértekezleten és óvodai nyílt napon. Februárra tervezzük az iskolaváró foglalkozásunkat, ahova minden leendő 1. osztályost sok szeretettel várunk.

A következő tanévtől kérvényeztük a német nemzetiségi oktatás bevezetését iskolánkban, március 31-ig kapjuk meg az engedélyt a szervezeti átalakításra.

A második félévben folytatjuk a munkatervben előírt feladatok megvalósítását. Február 7-én 17.00-tól a helyi Művelődési házban tartjuk a hagyományos farsangi mulatságot, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A tanulmányi eredmények és a versenyeken való kiemelkedő teljesítmény a kollégáim kiváló munkájának az eredménye. Köszönöm a féléves, önzetlen, alapos munkájukat.

Továbbra is számítunk a szülők, az önkormányzat és a civil szervezetek önzetlen támogatására!

Bócz Éva
Tagintézmény-vezető

Csókakói Asztalitenisz Bajnokság



Az idei évben is megrendezzük Csókakói asztalitenisz versenyét, bajnokságát a művelődési házban. A versenyre nevezésnek díja nincs. Molnár István címzetes testnevelő tanárunknál lehet nevezni.

A versenynap előtt lehetőség nyílik arra is, hogy gyakoroljunk a verseny előtt. A megbeszéltek

szerint, délelőtt illetve délután is lesz egy-egy edző nap, amire nagy szeretettel várunk mindenkit. Így reményeink szerint a délelőttös illetve a délutános műszakban dolgozók is el tudnak jönni. Az edzések napjai, első edzési nap: 2014. február 17-én hétfő reggel 9 órától, második edzési nap: 2014. február 24-e hétfő

délután 16 órától. A verseny napja: 2014. március 2-a vasárnap reggel 9 órai kezdettel.

Kérjük, minél többen jöjjenek el az edzésre, versenyre, tartunk meg ezt a szép hagyományt is Csókakőnek!

Csókakő, 2014. január 31.
Szervezők, és önkormányzat



Barkócák

Elindult az újév és már egyre kevesebbszer kell kijavítanunk a 2013-at 2014-re. A kínai asztrológia szerint ez a ló éve lesz. Tele változással és meglovagolandó lehetőségekkel!

A Berkenyék l(j)ó éve, -mint azt már az előző számban említettem- igen jól kezdődött. Nyertes pályázatunk cselekvésre ösztönzi az aktívabb tagokat. A változásban talán lehet valami, hiszen a fehér barkócás pólóinkat zöldre cseréltük, melyekre a mintát természetesen magunk terveztük. Így már csodaszép zöldben pompázhat nem csak a nagy, de a kis Barkócaberkenye is! Mivel az évet tanár nélkül zártuk és kezdtük, még nagyobb az összetartás. Egymásra számíthatunk, a nagyok tanítják a kicsiket, a rutinosak a rutintalanabbakat és egytől-egyig mindenki figyel mindenkire. A fárasztó munkanapok után csaknem két órás intenzív mozgás a péntek esti juta-

lom-vagy kikapcsolódás- az egész heti taposómalom után. Készülünk új koreográfiával, amit Fruzszi néptánc tudományának köszönhetünk.

Ez a tél végi időszak nem sok fellépéssel jár. Helyette inkább rendezzük sorainkat, az elmaradt tagdíjakat, a kicsik ruháit és tervezgetünk. No meg természetesen együttműködünk, ha kell. Mint ahogyan azt a kedvenc borrendünk bormustráján is tettük. Azt hiszem a Szent Donát Borrend megint kitett magáért, no meg persze kis falunk egyre népesedő boros gazdáit.

A kóstolatók szép száma a bizonyíték arra, hogy Csókakőn híresen jó hangulatban zajlik évről évre a bormustra. A Barkócás lányok karikázója és egy röpke táncház adott némi fojtást a megannyi bor kóstolása után. A bőséges, igazi falusi disznótoros vacsora pedig méltó koronája volt a napnak, melynek felszolgálásában ismét csak a tánc-

csoport segédkezett. Borkedvelő barátaink krónikása minden hónapban egy pohár csókai bor elfogyasztására biztat minden kedves olvasót. E finom italokat kóstolgatva, lassan már a berkenyék is meleg szívvel javasolhatnák ugyanezt! Köszönjük a borrendnek ezt az estét, hiszen ha valamit szeretettel csinál, nem kell munkát végezned.

Végül egy kis, de annál fontosabb helyesbítésre kell felhívnom a figyelmet. Egyesületünk előző lapszámában megjelent adószámát sajnos helytelenül olvashatták.

Ezt korrigálva tehát a helyes és pontos adószámunk:

18207109-1-07

**Csókakői Barkócaberkenye
Egyesület**

Köszönjük a támogatásukat!

Erdődi Orsolya
a tánc csoport firkásza



A nyomozás és az ítélet – 6. rész – Dunka Sándor cikkének folytatása

A merénylet után a Konakban a díszbédre terített asztalokról a porcelán és ezüst evőkészleteket leszedték, s átalakították Potiorek főhadiszállásává, aki innen tartotta kapcsolatát Béccsel. Egyelőre azonban azt sem tudták, hogy mi van Szarajevóban. Összeesküvésre gyanakodtak, attól tartottak, hogy a merényletek egy forradalom előzményei. A városban levő négy század gyalogost a Konak védelmére rendelték, a hadgyakorlaton részt vevő három szarajevo-i brigádot berendelték a városba. A trónörökös

udvartartását is beköltöztették Ilidzából Szarajevoba.

Az elhunyt trónörökös és feleségét a Konak szobáiban helyezték el, ahol papok imádkoznak lelki üdvükért. A nyomozó hatóságnak a kezében volt a két fiú, akikről már a merényletet követő órában tudták, hogy Belgrádból jöttek, tehát a merénylet előkészítőit ott kell keresni. Bécsből és Budapestről érkeztek a Monarchia legkiválóbb nyomozói, akik a vizsgálati ügyekben tájékozatlan, – és egymástól elválasztott merénylőkből – hamarosan felde-

rítették szarajevo-i kapcsolataikat. Tudták, hogy Princip Ilicnél lakott ezért már június 28.-án tanúként kihallgatták. Cabrinovic nem tartotta a száját, s házanépétől megtudták, néhány napja harmadmagával érkezett Belgrádból. Ennek alapján keresni kezdték Grabezt, akinek sikerült eljutnia a szerb határ közepébe, de már június 30.-án elkapták. Július 3.-án kézre került Cubrilovic és Popovic is, és most már letartóztatták Ilicet is. Egyedül Mehmedbasicnak sikerült megszöknie, aki Cabrinovic bombájának robbanását



meghallva szedte a lábát, s az első vonattal átment Montenegroba. A Monarchia kitűnő nyomozói a merénylőktől megismerték a merénylet előkészítésének és végrehajtásának minden részletét. Nem volt szükség erőszak alkalmazására, s erről a vádlottak nem is tettek említést. Történetírásunk aztán 1945 és 1990 között kitalálta, hogy ártatlan szerbeket gyűjtöttek össze a fogház udvarán, azokat kínozták a rendőrök, s ezek sírását, jajgatását hallva vallottak a vádlottak, hogy ártatlanok ne szenvedjenek a bűnösök helyett. (Ebből természetesen egy szó sem igaz).

Az viszont igaz, hogy a boszniai szerbek – néhány kivételtől eltekintve, – egyáltalán nem lelkesedtek a merényletért, s arra, hogy a merénylőket segítsék, csak a Fekete Kéz halálos fenyegetésére hivatkozva tudták a szerbeket is rávenni. És ellenezte szegény és gazdag paraszt, és polgár egyaránt. De a házuk felgyújtásával, családjuk kiirtásával fenyegető Fekete Kéztől úgy féltek, hogy a fenyegetéstől rettegve vállalták a megbízatást, s a merényletről szólni sem mertek. Ez viszont azt bizonyítja, hogy a boszniai szerbek jelentős része meg volt elégedve a Monarchia uralmával, hiszen Szerbiában a szerbek sorsa még rosszabb volt. Csak néhány karrierista szerb görögkeleti pap, tanár, újságíró és félrevezetett diák akart a helyzeten változtatni. A házkutatások során pedig megtalálták a fel nem robbant bombákat is, rajtuk a felirat: „Arsenal Kragujevac”.

A gyanúsítottak vallomása alapján aztán rövidesen felderítették az összeesküvés minden részletét, s megtalálták mindazokat, akik útjuk

során a fegyverek szállításában a Drinán történt átkelés után a merénylőket segítették. Ezek valamója alapján tartóztatták le Jakov Milovic-ot, a csempész és vadászot, aki csónakkal hozta át a Drinán Principet és Grabezt, Obren Milosevic-ot, egy öreg parasztot, akinek házában a határátlépés után pihentek, Mitro Kerovic-ot, a tolbuti gazdag parasztot és fiait, Nedjo és Blagoje Kerovic-ot és szomszédjukat, Cvijant, akik Tolbutból szekérral szállították a fegyvereket Tuzlába. Veljko Cubrilovic-ot a priboji tanítót, aki gondoskodott a fegyverek szállításáról és elhelyezéséről és Misko Jovanovic-ot, a tuzlai jómódú kereskedőt és moztulajdonost, aki kézzel lábbal tiltakozott, hogy a fegyvereket nála helyezték el, de Princip megfenyegette, hogy kiirtják a családját és felgyújtják a házát. A nyomozó szervek felszámolták az Ifjú Bosznia szarajevói szervezetét is. Letartóztatták Lazar Djukic-ot, Ivo Kranjevic-et, Branko Zorac-ot és Marko Perint az egyetlen horvátot, akiket azzal vádoltak, hogy tudtak a merényletről, de nem jelentették.

A bírósági tárgyalásra már a világháború kitörése után, 1914 október 12. és 23. között került sor. A főbűnösök közül kötél általi halálra ítélték Ilicet, Veljko Cubrilovicot, Misko Jovanovicot, Jakov Milovicot és Nedjo Kerovicot. A két utóbbinak Ferenc József császár és király kegyelmet adott, s ítéletüket életfogytig tartó fegyházra változtatták. Ilicet, Cubrilovicot és a szerencsétlen Jovanovicot 1915 február 2.-án a szarajevói börtön udvarán felakasztották. Principet, Cabrinovicot és Grabezt 20 év alatti koruk

megmentette a kötélről. A Monarchia törvényei szerint ugyanis 20 év alatti fiatalokat nem lehetett halálra ítélni. (Principnek néhány napja hiányzott a 20 évhez.) Ők aztán mindhárman 20–20 év fegyházat kaptak, amit a therezienstadti várbörtönben kellett letölteniük. Ismerve az ottani börtönviszonyokat, nem számíthattak arra, hogy innen élve kiszabadulnak. Cabrinovic és Grabez 1916-ban, Princip pedig 1918 április 28-án tüdőbajban pusztult el. Bizonyíték hiányában kilenc vádlottat felmentettek.

A világháború végén az elítéltek közül élve szabadult a börtönből Vaso Cubrilovic, Cvetko Popovic, Ivo Kranjevic és Branko Zagorac, valamint életben volt még a Montenegroba szökött Mehmedbasic.

A kivégzettek és a börtönben meghaltak nagy része a merénylők kivételével ártatlanok voltak, de féltek a belgrádi terrorszervezet, a Fekete Kéz bosszújától, mely a merénylet támogatásának megtagadását, vagy feladását családjuk kiirtásával, házuk felgyújtásával fenyegette. A terror nem ismer kegyelmet! Nem véletlenül harcol ma is az egész világ a terrorizmus ellen!

A merényletet elkövetők igazi vezetője Princip Gavrilo volt, aki a Monarchia elszánt ellensége volt. A boszniai szerbek és bosnyákok általában valamennyien délceg férfiak voltak, alig másfél méteres magasságával és csúf ábrázatával Princip lemaradt mellettük. A lányoknál emiatt semmi esélye nem volt, de nem is foglalkozott velük. Lehet, hogy ez a kisebbségi érzés és a feltűnési vágy következtében lett a Monarchia elszánt ellensége, aki a tervezett merényletet mindenkép-



pen végre akarta hajtani. Június 28-án este a szarajevói római katolikus és muzulmán fiatalok körül veszik a Hotel Európát. A rendőrség felép a tüntetők ellen, akik leveszik kalapjukat és a Gotterhaltét kezdik énekelni. A fiatalok a rendőrség felszólítására lassan hazamennek.

Másnap délelőtt nagyobb számú fedetlen fejű fiatal rohanja meg a város utcáit, a gazdag szerb tulajdonosok üzleteit rohamozzák meg. a Hotel Európa ablakait beverik, a szerb kereskedők üzleteiből az árut az utcára dobálják. A pétervári szerb követ apósának, – Jeftanovicnak – istállóját feltörik, a nemes lovakat kiengedik és végighajszolják az utcákon. A rendőrség nem bír a tüntetőkkel, délben bevetik a katonaságot, a tömeg a Gotterhaltét éneкли, a dob pereg, s egy tiszt kihirdeti a statárium-ot. Erre a tömeg dühöngve szétoszlik.

Még aznap este a statáriumot kihirdető dob hangját a Konak felől gyászdobok pergése nyomja el. A tömeg most a Miljacka partjára megy, ahol szemben, – a balparton, – a Konakból már elindult a halottas menet. A halottak beszentelését jelző Gotterhalte szomorú dallama áthallatszik a túlsó partról, ahol a halottaskocsik a Careva dzsámijánál, a Reis-ul-Ulema házában bekanyarodnak a folyó partjára és irányt vesznek a pályaudvar felé. A hídon őrszemek állnak, a fekete lovak által húzott kocsikat fél század ulánus és az ezüsttel, arannyal díszített ruhákba öltözött papok sora követi. A templomok harangjai zúgnak, a sárga bástya ágyúi díszlövésekkel vesznek búcsút a főhercegtől, aki ugyanazon az úton hagyja el Boszniát, amelyen öt

nappal előbb érkezett. Az acél korpókat a gyászkocsikról átrakják a vonatra, mely a búcsúzó tömeg halk imája mellett lassan megindul Metkovic felé. Az ulánusok karabélyukból búcsúzóul még egy éles díszlövést adnak le, melyre már az erődök ágyúi sem válaszolnak. A nap vörösbe ötozve lassan lebukik a nyugati hegyek fölött, s egy pillanatra bíborvörösbe öltözteti a város keleti oldalát is. Aztán utolsó sugara is elmosódik, egyre sötétebb lesz, csak az egymás után felgyúló közvilágítási lámpák homályos fénye világít. A villamos is befejezi útját, a búcsúzásra összegyűlt emberek lassan hazamennek, a város pedig csendes álomba merül.

Ki gondolná, hogy Szarajevo 1914 június 28-án véres és fekete betűkkel kitörölhetetlenül örökre beírta nevét a világtörténelembe.

7. A MERÉNYLET VISSZHANGJA EURÓPÁBAN

A szarajevói véres merénylet híre még aznap délután ismerté lett egész Európában. Egyelőre mindenütt általános megdöbbenést keltett, de hamarosan felszínre törtek a nemzetekben az eddig visszafojtott egymás elleni indulatok, melyek tudat alatt eddig a nemzetek lelkében szunnyadtak.

A trónörökös a Monarchiában sem volt népszerű. Zavaros gondolatai a Monarchia átszervezéséről mindenkit bizonytalanná tettek, s mivel senkivel nem volt bizalmas viszonyban, úgy tekintettek rá, mint egy hallgató „Szfinx”-re. Terveit csak később lehetett megismerni: Előbb az USA mintájára föderatív államokban gondolkozott, s ennek érdekében országait kisebb

egységekre akarta darabolni (Magyarországot három részre). Aztán külön délszláv tartományt akart alapítani, de rájött, hogy ebben az esetben a dualizmusból trializmus lenne, ami a birodalmat még jobban széttagolná, ráadásul a délszláv tartományba besorolta az önálló Szerbiát is, ami a szerbeket igaz csak felbosszantotta. A magyarokat különösen gyűlölte, s nem lehetett tudni, milyen sorsa lett volna Magyarországnak, ha Ferenc József halála után Ferenc Ferdinánd lesz a császár? Az öreg császár és király zavaros gondolatai miatt politikai ügyekben nem engedte beleszólni, a katonai ügyeket viszont rábízta, ő volt a hadsereg és a flotta főparancsnoka, s protokolláris téren is sokszor helyettesítette az öreg császárt és királyt. A bécsi Belvedere palotában külön kabinetje volt. A merénylet után mindenki tudta, hogy ez a kabinet megszűnik, s az egységes kormányzás helyreáll, s többé senkinek sem lesz lehetősége a trónörököséhez hasonló kettős hatalom kialakítására. Annak ellenére, hogy nem volt népszerű, lelövésével a birodalmat olyan sérelem érte, melyen nem lehetett egyszerűen átlépni. Ferenc Ferdinánd nem egy tábornok volt, amilyenből tucatszámra van minden országban. Ferenc Ferdinánd egy európai nagyhatalom, a Monarchia trónörököse is volt, vagyis közjogilag a Monarchia második embere is, akinek meggyilkolása miatt nemcsak a Monarchiában és a veler szövetséges Németországban, hanem az antant államokban is az volt a vélemény, hogy „a szerbek most túl messze mentek”. Mert ha trónörökösének meggyilkolását a Monarchia most szó nélkül eltűri,



akkor európai nagyhatalmi státusát elveszti, s a Török birodalom után valóban Európa „második beteg embere” lesz.

Amint láttuk, a sarajevo-i keresztényekben és muzulmánokban a szerbek elleni gyűlölet már a merénylet délutánján tüntetésben megmutatkozott. De másnap már rombolásban is megmutatkozott, s csak a statárium elrendelésével lehetett a további rombolást megakadályozni. Brünmben június 28-án tartották Európa Sokolista diákjainak találkozóját, a morva diákok június 27-én még a testvériesülés jegyében fogadták a „szerb szokolista tornászokat”, másnap este már a rendőrségnek kellett őket megvédeni a lakosság dühétől. Másnap Bécsben, Budapesten és a Monarchia városaiban néhány napon belül mindenütt tüntetésekben mutatkozott meg a szerbek és oroszok elleni gyűlölet. Bécsben a tömeg a Gotterhaltét, a Wacht am Rheint és a Prinz Eugen marsot énekelve vonult a szerb és orosz nagykövetség elé, s a tüntető tömeget csak a lovasrendőrség bevetésével tudták megállítani.

Magyarországon bár a trónörökös egyáltalán nem volt népszerű, felesége és az Ő meggyilkolása az emberekből mégis mély részvétet váltott ki, s a szerbek elleni régi gyűlölet itt is felszínre került, s komoly atrocitásokban mutatkozott meg.

Budapesten még az utcagyerekek is azt énekeltek: „Megállj, megállj kutya Szerbia, Nem lesz tiéd soha Bosznia!” Az utcákon megjelentek a háborút éltető transzparenszek, s azok alatt vonult a feldühödött tömeg az utcákon, a

kávéházak és vendéglők pedig a „Rákóczi induló” harci riasztó dalamatól voltak hangosak.

Franciaországban a sajtó feltűzte a népet azzal a hazug hírrel, hogy a Monarchiában a szerbeket üldözik. Ekkor a fraciák a szerbek és oroszok mellett tüntettek, a nép pedig a Marseilles tüzes hangjai mellett üldözni kezdte az osztrákokat, magyarkat és németeket. A nép „Berlinbe! Berlinbe!” táblák alatt vonult, felélesztette a „revanche” gondolatot, hirdette a bosszút a németek 1871–72-es győzelméért, s követelte Elzász és Német-Lotharingia visszacsatolását Franciaországhoz. A sajtó által feltűzött tömeg pedig július 30-án a Café Croissant kávéházban meggyilkolta a háború ellen tiltakozó Jean Jaures szocialista képviselőt.

Oroszországot előbb megrendítette a trónörökös és felesége meggyilkolása, de néhány nap múlva már a sajtó úgy írt, hogy a „trónörökös meggyilkolása szükséges volt”, mert Ferenc Ferdinánd halálával Oroszország veszedelmes ellenségétől szabadult meg. Ettől kezdve itt is megerősödött az osztrákok, németek és magyarok elleni gyűlölet, amely itt is komoly atrocitásokban mutatkozott meg. Oroszországban is volt egy „Fekete kézhez” hasonló szervezet, a „Fekete százak”, de ez a kormány mellett állt, s a kormány ellenségeit, elsősorban a „forradalmárokat” igyekezett rendőrkézzre juttatni. A kritikus napokban felgyújtották a pétervári német nagykövetséget, és a nagykövetség egyik alkalmazottját meggyilkolták.

Belgrádban éppen Vitus napját ünnepelték a szerbek, akik még a

halottak iránti tiszteletet sem adták meg a merénylet áldozatainak. Önfeledten és boldogan ünnepelték a gyilkosokat, s a győzelmes Balkán háborúktól felbátorodva már a Monarchia megsemmisítését követelték, s megkezdték a Szerbiában élő magyarok és osztrákok üldözését. Mint korábban láttuk, a szerb kormány egyelőre nem értett egyet a Monarchia provokálásával, s a sarajevo-i merényletet a rendelkezésére álló eszközökkel igyekezett is megakadályozni. A kormány nagyon jól látta, hogy Szerbia a két Balkán háborúban katonailag legyengült, s egy háború esetén a Monarchia elsöpri Szerbiát. Ezért a területének kétszeresére növekedett ország a meghódított Macedóniát előbb pacifikálni akarta, s csak azután kívánt háborút provokálni a Monarchiával szemben. A Fekete kéz tisztjei és a velük egyetértő – és a Nagyszerb gondolattól megittasodott – szélsőséges tömeg már a háború folytatását és a Monarchia megtámadását követelte. Pasic kormánya és párthívei az 1912-ben meghódított területen polgári kormányzást, a Fekete Kéz katonatisztjei pedig katonai kormányzást akartak bevezetni.

A kormány hívei korrupció útján hatalmas birtokokra tettek szert, amit a katonák nem bírtak elviselni, s szembe kerültek a kormány rendőreivel. A helyzet annyira kiéleződött, hogy a rendőrök a katonákat leváltották, lecserélték és helyükbe a kormány embereit ültették. Ez annyira felbőszítette az ellenzékét. Hogy Pasic június 4-én kénytelen volt feloszlatni a parlamentet és augusztus 1-re új választásokat kiírni...



Továbbra is az élen a Felvidék

Igazi Téli Kupás végjátékra számíthatunk. A múltkori számban rosszul írtam, hogy a címvédő: a Felvidék, ez nem így van, mert a tavalyi évben a Titánok emelhették magasba a trófeát. A TBC ötödik fordulóban megvívott győzelmé, sem rendítette meg a Felvidék bajnoki reményeit. Igaz nem lehetnek nyugodtak a Felvidék játékosai, mivel a Titánok illetve a Suhancok három pontra közelítették meg a trónkövetelőt, ám így is a Felvidék az, aki a bajnoki címre esélyes csapat. Az elmúlt hetekben magára találó Vérteszalja, a játékeréjét viszont elvesztő TBC okozhat-e meglepetést a végjátékban? Azt nem tudjuk, de hogy a Suhancoknak és a Titánoknak is találkozniuk kell még egyszer az szinte biztos.

Az elmúlt hetekben a következő eredmények születtek:

2014. január 19. Téli Kupa VII. forduló

Suhancok – Vérteszalja Gyermekai 9–3 (5–1)

Gólszerzők: Kutassy Barnabás(4), Preszter Balázs, Kadlecik Péter, Répási Tamás(2), Lőrincz Dávid (Suhancok) Szehofner Attila, Zsolnai Richárd, Falusi József (Vérteszalja Gyermekai)

Kiállítás: Kutassy Barnabás 2' (Suhancok)

Titánok - Felvidék 1–1 (1–1)
Gólszerzők: Szabó Szilárd (Titánok) Háhn Gergely (Felvidék)

TBC – Öregfiúk 7–5 (4–2)
Gólszerzők: Kaposvári Tibor(2), Maxim Daniel(3), Varga Tóth Sándor(2)(TBC) Makk Gyula, Kiss Ferenc(3), Stumpf Ferenc (Öregfiúk)

Suhancok – Felvidék 2–3 (1–2)

Gólszerzők:

Kutassy Barnabás, Zsipi Mátyás (Suhancok) Elek Ramon, Kovács Dávid, Varga József (Felvidék)

Kiállítás:

Borkövi Norbert (Felvidék) 2 perc



2014. január 26. Téli Kupa VIII. forduló

Öregfiúk – Titánok 3–11 (2–5)
Gólszerzők: Redolfi Dániel(2), Makk Gyula (Öregfiúk) Zsipi Tamás(2), Szabó Szilárd(4), Zsolnai Norbert(4), Máhr Dániel (Titánok)

Vérteszalja Gyermekai – TBC 2–0 (1–0)

Gólszerzők: Zsolnai Richárd(2) (Vérteszalja Gyermekai)

Még két forduló van hátra az idei Téli Kupából, három csapat küzd még az első helyért a Titánok (mint címvédő), a Felvidék, és a Suhancok. A Suhancok eddig még nem nyertek Téli Kupát, a Titánok két-szer, a Felvidék eddig háromszor emelhette magasba Csókakő serlegét. Mindenkit szeretettel várunk mérkőzéseinkre!

További információ: www.varaljasccsokako.extra.hu



Csókakői Hírek - A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Tel./fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.